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8MKbIDNaY 72 LACHIH HbITbITy
lachanans .




NMaKcart:
1.Tankbipnay Taébnuuyachbl TypbiHAaArbl
6enemMHOIpPHe HbIrbITY.
2. KbicKka4ya WwapTbiH Te3en, MaCba1anap
YyULLB 6enfyHe KaMunJiaLwTepy.
3. Jloruk ham mxxagn cdukepnay yceLueHd
APAdOM UTY, TeJIA9H UCAMNIdY KYHEKMAN9pEH
HbIrbITY.



TabnuuapaH TankbipYbIrbILLIaPHbI TYFOPaKar
Yyblrapra
2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,
12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20,
1, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30,
1, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40,
42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50,
1, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60,
1, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70,
1, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80,
1, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90,
91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100.
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yKaBannapHbl TUKLLEPY

1, 2, 3, 4, 5 6, 7, 8, 9 10,

11,12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20,

21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30,
31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40,
41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50,
51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60,
61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70,
71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80,
81, 82, 83, 84, 85, 86, 8/, 838, 89, 90,
91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100.



Copavnap

= 1. TypbInoYMaKbIKHbIH NEPUMETPbIH, MAVAAHbIH HUYEK
Tabanap?

= 2. KBagpaTHblH NEPUMETPbIH, MOAAHbIH HNYEK
Tabanap?

= 3. XKen, Tak caHHap Oun HUHAWM CaHHapPHbI aTtbinnap?

3) llapecnekHeH 62 H4Ye 6mTeHpare Ne4
n 4.,5,7, 8,9 caHHapbl BUpenraH.

= A) hap en caHHbl 2 TankKbipra KUMET,

= B) hap Tak caHHbI 9 Tankbipra apTThbIp.



KyHervJep 21V

CaHHapHbI A3apra.
a) 12 gaH 3 TankbIp KNM.
0) 20 gaH 5 K8 3yppak
B) 8 OoH 4 Tankblp 3yppak

AHnaTtmMmanapHbl A3birbi3 ham ynweres.
a) 24 caHblH 4 ham 2 caHHapbIHbIH, TanKbIPYbIrbilbiHA
o6yn ham ncenne.
6) 81 ham 9 caHHapbIHbIH 6/eLeH 5 Ka Tankblpna.
B) 53 ham 11 caHHapbIHbIH, CyMMacbiH 8 ra 6yi.



KYHerynapHe TukiLepy

CaHHapHbI sA3apra.

a) 12 goH 3 TankbIp KNM. 4
0) 20 gaH 5 K8 3yppak 25
B) 8 0oH 4 TankbIp 3yppak| 32

AHnaTmanapHbl A3birbi3 ham yuweres.

a) 24 caHblH 4 ham 2 caHHapPbIHbIH, TarnKblpPYbIrbILbIHA
6yn ham ncenne. 24 (472)= 24:8=3

6) 81 ham 9 caHHapbIHbIH 6M1eLLeH 5 Ko Tankbipna.
81:9)*5=9*5=45
B) 53 ham 11 caHHapbIHbIH CyMMachkIH 8 ra 6yin.
(53 +11):8=64:8=38
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Ill. TexcTnel MaChananap YMLly

HapecnekHeH 63 H4Ye 6uTeH ayblin Ne1 MacbanaHeH
ayTasiere,Cbl3biMbl OefieH A8 TaHbILWbIMbI3.
e 24 TpoNnenbyc HN4Y8 KeHOD TO3TENIaH?
® 1 HYe KeHHE HNYD TpoNNenbyc Te39TKOHHAP?
®2 HYe KOHHE HNYD TPO/ENBYC TO3BTKOHHOP?
e3HYe KOHHE HNYD TPponnendyc To39TKOHHBOP?

24 Tponnendyc

s N

- )
8 Tp. 10 Tp. ?




\aChaaHeH KbcK34 Aablmoly

| - 8 Tp.
Il - 10 Tp. } 24 1p.

I - ?



QLY

| bicyn
8+10=18 (Tp.) IKe KeHgd Te3aTenraH
24-18=6 (Tp.) ©4EHYE KOHHE TO39TKOHHAP

Il bicyn
24-(8+10)= 24-18=06 (Tp.) ©4€HYE KOHHE
TO39TKOHHBP

>KaBan: ©4eH4e KeHHe 6 Tponnenbyc
TO39TKOHHAP.






2) OepecnekTare 4H4e MOCbaJIoHEH, LIAPTbIH YKbIM TaHbILWbIMbI3
haM CbI3bIMbIH CbI3bIrbI3.

Bananap HM4Y8 KbI3bIN 60XKpa scaraHHap?

10 KbI3bl1 60XKpPa CbI3bIrbI3.

Huya capbl 60Xpa scaraHHap?

6 capbl 60Xpa Acarbi3.

Yb1n6bIpHbI HAYEK XbIraHHaP?

8 ap 60Xpa Kyen Ybinbbip Te3ereld. Hn4s 4binbbip KUnen YolKTbl?
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MacbanaHeH 4uLLeneLleH, Te3ere3 garapere3ns awunan Kyerbis.



Sy

1) 10 + 6= 16(60xpa) 6apnbIrbi
2) 16 : 8 = 2 (Ub1NOGDLIP)

yKaBan: 2 4ybinbbip scan éyna.



TEGCT

1.Kntan 56 6utne. A3aT KeH caeH 8 6UTEH YKbIW. YN By KNTanHbl HUYS KOHOD
YKbIN 6eTepep?
a) 7keHgoe 0) 9keHpaoe B) 8 KeHfo
2. bepeHye kutan 9 6utne. by nkeH4e KMTanka KaparaHga 3 Tankbip
KNUMpPaK. IkeH4e KuTan Hu4s 6utne?

a) 3 butne 0) 6 6butne B) 27 6uTne
3. bep kntan 40 6utne, @ KeH4Yece S Tankbipra KUMpakK.Mke kutan H1U4a
ontne?
a) 45 ébutne 0) 48 6utne B) 75 6uTtne

4.bepeHye kntan 30 6utne, @ nkeH4ece 10 6utne. bepeHye KnTanHbIH
OUTNBpPE NKEHYECEHD KaparaHga H14Ya Tankblp KY6paK?
a) 10 TankbIp 6) 3 TankbIp B) 5 TanKbIp
9. TypbinovumMaknbiKk popmMacbiHaarbl Kutan ThilbIHbIH 6ye 12 cm, nHe 8 cM.
By Typbino4YmMakbiKHbIH NEPUMETPbLIH TabbIrbi3.
a) 40 cm 6) 20 cm B) 60 cM
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MecTakbiunb 3LU.
A)OHN 32 nepamay neLuepae.
LLIynapHbIH 13 nt 6ensaH, 9 TBOpOr
bensH, KasiraHHapb! anmMa 6enaH. OHU
HUY9 aniMa napamaye neLepraH?

b) Knaccta 7 kbi3 ham 9 manan.
AnapHbl 6epnalUTEPEN NKE KOMaHaara
oyngensp. hap kKomaHaaga H1M4Ys8 6ana
OynbIp?



MeCTaKbIb SLUHEH XaBANNAPbIH TMKLLX

A)OHN 32 nepamad neweppe. LLynapHbiH 13 Ut
6enaH, 9 TBOpor 6ensH, KanraHHapbl anmMma 6enaH.
OHN HNYS anMma NapamMaye NeELLEPraH?

Yuwy: 32 -(13+9)=32-22= 10 anma napamaye.
>Kaan: aHn 10 anma napamaye neLiepraH.

Bb) Knaccta 7 kbi3 ham 9 manan. AnapHbl
bepnalwuTepen nke komaHaara éyngenap. hap
KoMaHaaga Hn4a 6ana o6ynbip?

Yuwy: (7+9) :2=16:2=8 (6ana) 1 komaHgana
»KaBan:hap komaHpgana 8 6ana .



HapecnekTare 63H4e 6UTTare Mmcas e4He aLUspra.



